
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan 

Kelas / Semester 

Waktu 

Materi Pokok 

Sub Materi 

 

: MA ALKHAIRAAT AMPIBABO 

: X (Sepuluh) / 1 (Satu) 

: 2 JP (2 x 45 Menit) 

: Nilai-nilai Ajaran Agama dan Kepercayaan  
: Nilai-nilai Ajaran Agama dan Kepercayaan dalam kehidupan 

masyarakat 

 

A. Tujuan Pembelajaran 
 
Peserta didik dapat memahami makna nilai-nilai ajaran agama dan keterkaitannya dengan 
norma, moral, dan Perilaku serta memperaktekkan nilai-nilai yang menjadi acuan dalam 

mengembangkan norma dimasa Pandemi covid-19, antara lain: nilai kebersihan, ketertiban, 

kedisiplinan, dan kejujuran 
 
B. Langkah-langkah Pembelajaran  
• Guru mengunjungi peserta didik kerumah masing-masing.  
• Menyapa dan menanyakan kesehatan peserta didik beserta keluarga.  
• Guru member materi terkait nilai-nilai ajaran agama dan keterkaitannya dengan norma, 

moral, dan perilaku   
• Guru membimbing peserta didik menghubungkan berbagai informasi yang 

diperoleh, seperti berikut ini.  
Hubungan nilai dengan norma, hubungan nilai dengan moral, hubungan nilai dengan 

perilaku, dan nilai-nilai yang menjadi acuan pengembangan norma yaitu nilai kebersihan, 

ketertiban, kedisiplinan, kejujuran dan pentingnya menjaga nilai-nilai tersebut dalam 
menghadap iwabah corona yang sedang melanda Indonesia.  

• Guru membimbing peserta didik menyimpulkan nilai-nilai ajaran agama dan 
keterkaitannya dengan norma, moral, dan perilaku  

• Guru memberikan tugas tambahan sekaligus menghimbau kepada orang tua untuk 
selalu mengawasi peserta didik agar tidak keluyuran keluar rumah kecuali terpaksa. 

 
 

C. Penilaian     

Penilaian Sikap : Observasi.   

Penilaian Pengetahuan :  TesTulis, Penugasan.   

Penilaian Keterampilan : (1) Unjuk kerja kegiatan diskusi dan presentasi. 

 

 

Mengetahui  Ampibabo, 26 Juni 2020 
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